Moxeaemak 14.12.2020.

N 2
Qj_w': fj’bjhs Huza () me :)‘
wy k2@ r ot

el B e

| m (=2
ks2 m()eg  FSNBE- -

k=% “(a‘u

| RS
Qﬁ_: ‘ﬁTKWA 'v,e¢ J'e TRUCA (—’l)k' . =11\~ 1
o 4I4I4|"' ~-)Q>

WATOMUAABAWA  u3A (Balepy

sl gr Bae > Y eep ke

_ i) ()
@ W WK g Cu=(1) T .ol AT 'QJWM
L

= —-eN
cos'L-z heiN
| |
/ !
-1 v 1 oV

raeho -1

-1 (o] ’ 1
<(’L-£'“L+z\ e o akee uiso,

O S £ =4 uan L4y, ,J(vL,-a,A(vl.4)}> o
N=yy . 'XHU(_/\ 4K{AK»/1)

wz(’«'fr) /,/’ -/

141|12|Z41,~._
1,000 10 -0 =4V
=LK+ . (hicea) (byasy
Yy =(—1) = CQSZ( L”‘*”L)Tr) =(-1-0=0
——
llLTH'I[L ’XA|I‘|;, xj, 14},_. -

0o0,0,__ >0V

V|='}11+2 N
Tiery —> ~ v



@ QM %o 'c}t f._m—al'k L L@ =ewx urﬁpuugwx Y cﬂrSe_«g RaMp,, -

(Fe22) (355 0) Jr=2|48 = |H2 - )| <2

7 S
iy 2
Hewo- e 2,ef
V%ol Bousbonang - |f - H)| = |she o - 50| = gws — e —\ Q- cas”f : \
c,gse["l”]

//gh,\taﬂz,) = G~dcos P+ttt [ leos | £/
Se (o) = Swolcos —tos dl e [> I
%

S (A4 e (A P) = 2005 &5~ (P(w)—ﬂxd | 4 2'\%
oL= “d

o+p=2c 2

e e I e~

w-*ﬂzt‘-z-ws":f%i/

/EU;\;TA& '3}1(5*}) Vema f\‘b\ oeo<«T = %eées-b%@A |
T
s
1

Omt%u_%e_lmm: s\ﬁesg 1B 20 . 1 -Itr
2

-1

s0%0 0<o

(o (-8) = -6
18] > -] , BeR /

-l ¢ A" € | Sl <5
£50 quy&mmA %,M% S=£
le-2)<d=g = |UD-4)| < g la-xofcS=c

%\7&6»6;‘ m"\lﬂ\, toox.

| &
©  Howa ero)-5o'u Mats Lo .

I xe Rvax A0




) sy J*bo)-—‘zA' Makm Lo -

I xe Rvx >0

o

ijﬁ*«‘.: E}ﬁ%ﬁx\? = (Paso = plaa- 0()

o

n gﬁghﬂ=0& [@\ w R.@ 4 a,@me Yerne Y [’P\J
U (3\&6@\) oo (M)" r“:ﬂ';)
Yoqe
VAl G}gué fRs CP\,\ Ju=o (W% 9. = L:»)
Hrk)—a A
Hgo) ot e AR = g0 fr) > o ? A=
hooo L 70 fny >0 ﬁﬂ
el =0
’E(%)—)D(
o ”
M_X,IBL)_J Lau 1=1 $Hguy-4
&emﬂﬁ%/l
= %ZM )
120 -

() 1R Flau =l o
h>e0 ke
Wit \Vueft\l)

M U.A( )Ll/-: <=
e L, D (V§,>05 Ca\uelh/) 2he =) ]x‘,._—L[<£

finc (3270)(%4!@(5%1@ h2l, l\

L+t e gowe epammawe s % < (Fuem) L ¢ xuslte

Tl;"ﬂm Tan W‘m%a, =) LHA?/N) L & LN

\I] 4



lowame 2 odaga = (toon) 20 <z
Y
L_élwéxﬁéL-‘q’

= Q?lh?/ m é’

(WJ N)

—

/To‘mmmm%

ngs%“ = Yo
4
\A7/ N % = + L
@&“%ﬂ »\en%%w & . :%Jr/‘lﬁ_‘.
\\1”_ e

P
Fldxe wH@MML[ w D Loy
= Mf‘};‘gm Lo vt daw b~ o ro-e.
oo ten



O<

/K-o G Amneca

1
ul

(L

~

W

(2

(uut

e
Lw O =0 1
= hr>2 = .
K tite L= > feg=o

Lo beR® . e ac d

S Tozd % »

0!: fju" B L‘*-L . Tn-?;l 34&'-\3 ~
2 F

wm)eel

(e W, & Q Vomugacn ) //

@ Hwb"" /(]" fagas Wm 7~4=\IZ|’X4~+4=\[—

Puen) 2 >0

Ltx.

Xy = r
h A2+ 24 (Tr\fi

e,

.\J—Z| L‘l’\rv__l \'7_-‘—\1% . z

Totr = (2w 307 Y (z4)

M G%w7 WMW’ 1<)

wwmwﬁ'z

z\/\“‘l] Z X,

o~J

b: u=y vu={z2<2

Ky 2 L) ?/_1

%u+,.=\j3_+1“ <\L+2 =2

2

=

&

/=

L
2yt > X

Ity -2 <0

[

N/~ 12

MW‘&& Aldy 5o v wels .

w>=
o Hun, .
"< 2 <L



& Er_x. -2 <0
=>&ﬁcw r)

= (e-2)(at) <0 /
\_/_\/“_/k_\/\_/
ijq_» %+4>/\E+A

=2 3y Ta=oup e = ol (4=7)

h->oe
neiN

P it o

houp- dfos Lo -
oo Hox) :u%) 9(%)= 24X
Yoje | Bd>H0 D {L(JCVJ-B&I:)‘ Faw x = oL % & S

Iy Yann= LA X = A

= W29

\'LAM:\,_D;;»
Lo
ﬂa’“- Xntn = M\ll{—xﬂ_ = m

hae° Wy=e
waoeo

o= \21+k = 5= 9+ d

(d=2)+1) =0 =7|o(=9-|v A= -1
= | Ly Z =2
W2



